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 ތޢަާރަފް 
 

ގތޮުގެ ޚުލާސާ ރޕިރޯޓެކވެެ.  އހަަރުގެ ތރަައްޤީގެ ޕލްޭނށަް އަމަލީ ސފިަ އަންނަމނުްދާ   5ކުރއިށަް އޮތް  އެކލުވަލާެވުނު  ވނަަ އހަރަު    2022މއިީ                 
ވމުއާިއެކު، ޕްލޭނގްެ  އަބަދުވެސް ކއަނުްސލިނުް ފރޯުކޮށްދމެުނދްާ ޚިދމުތަތްކަަށް  ފަށފާއަިވާ ތރަައްޤީގެ ޕްލޭންގއަވިާ ގނިަ ކަންކމަކަީވނަަ އހަރަު އަމަލުކުރަން    2022

 ތއަްތަކެއްދނަީ ޙސާިލްވމަުނންވެެ. ގިނަ ކނަް 
ރަށގުެ އިޖތުމިޢާީ  ކރުުން،  ދެމުނގްނެްދާ ޚދިުމތަްތއަް ހިމަނފާއައެް ނުވނާެއެވެ. މގިތޮނުް މަގުބައްތި މަރާމތާު  މިރޕިޯރޓްގއަި ދުވަހުން ދވުަހަށް                

ތރަައްޤގީެ    ކއަުންސލިނުް ފރޯުކށޮދްޭ އެހެނިހެން މނުިސިޕަލް ސާރވިސތްަކަކީރަށގުއަި އުފެދޭ ކނުި ނައްތލާމުއާި އަދި މީގެ އތިރުުން    ސރަައްޙައްދު ކުނިކހަާ ބލެހެއެްޓުން،
ފއަިވާނީ އެކނަްކނަް ފޔިވައަި  ކނަޑއަަޅާފއަިވާ އަދި ކނޮްމެ ދުވހަަކވުެސް ޙސާލިްވަމނުްދާ ކަންކަމވެެ. އހެެންކމަުން މރިޕިޯރޓްގއަި އަލއިަޅުވލާާ ޕްލޭންގއަި ޙާސލިްކުރުމށަް  

 ޙާސލިްވި ކަންކަމވެެ. އެހެނިހެން ކަންކމަނުް 
 ކަންކަމވެެ. މހަުގެ ތރަައްޤީގެ ޕލްނޭނުް ޙސާލިވްެފއަވިާ އަދި ޙާސލިްވމަުނދްާ    ޖޫންއަދި    މއެިވނަަ އހަަރުގެ    2024މިރޕިޯރޓްގއަި ހިމަނފާއަިވނާީ                 
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 ކބާޯތަކެތގީެ ރައްކާތރެިކަން   އަސާސީ ފުދުންތެރިކަމއާި 

 ކަންތައްތައް ޙާސލިްވަމުންދާ   ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ  #
 މަސް 

 ޖޫން  މެއި 

1 
ދަނޑުވެރިކަމާއި މަސްވެރިކަން  ދެމެހެއޓްނިިވި ގޮތެއްގައި 

 ތަރައްޤީކުރުން
 ކައުންސިލްގެ ހެއދްުމަށް  އިންކޮށް ގިނަކާބތޯަކެތީގެ ބާވތަްތައް ރަށުންލިބޭ ގަސްތައް އާލާ

    އިނދްުން ކާބޯތަކތެި ލިބޭ ގަސް ންކައުންސިލުހމިެނގިެން މަސައްކތަު ތާވަލުގައި 

 ދުނިޔޭގެ ތިމާވެށީގެ ދުވަސް ފާހަގަކުރުން 2
ގަސްއިންދުމުގެ ޕްރޮގްރާމެއް    ކާބތޯަކެތި ލިބޭ   ދުނިޔޭގެ ތިމާވެށީގެ ދުވަސް ފާހަގަކުރުމަށް

  - އުލިގަމު ސްކޫލާއި ގުޅިގެން ބޭއވްުން
 

 ރަށްވހެި ޚިދމުަތތްއަް 

 ޙާސިލްވަމނުްދާ ކަންތައްތައް  ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ  #
 މަސް 

 ޖޫން  މެއި 

1 
މހީުން ދިރިއުޅޭ   ރަށުގެދެމެހެއޓްނިިވި ގޮތެއްގައި 

 ލާ ބލެެހެއޓްުން މގަުތައް ދިއް އނެްމެހާ ސަރަޙައްދުތަކުގައިވާ
ސަރަޙައދްުތަކުގައިވާ   ދިމާވާމަގުބައްތިރަށުގެ  ށް ޙައްލުކޮ  މައްސލަަތައް  ތަކަށް 

    ބެލެހެއޓްުންދެމެހެއޓްނިި ގޮތެއްގައި 

   ފެންދީ ބލެެހެއޓްުން  ސފާުކޮށް ކާޕެޓް ވިނަ އނިްދައިޅައި  ކުޑަކުދިންގެ ޕާކު ނޮ ޕެޓް ވިނަ ހެއދްުންކުޑަކުދިންގެ ޕާކުގައި ކާ 2
 

 ހުނރަު ކުރއިެރުވނުް ފެނވްަރު ރަނގަޅު ތޢަުލީމއާި  

 ޙާސިލްވަމނުްދާ ކަންތައްތައް  ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ  #
 މަސް 

 ޖޫން  މެއި 

 -  ފަސޭހަ މާޙައުލެއް ޤާއިމްކުރުން ތަޢުލީމް ހޯދުމަށް ހިތް ޒަމާނީ  އޭސީކުރުން ގެ ހޯލް އިމާރާތްއުލިގަމު ސްކޫލް 1

2 
ކައުންސލިުން އުލިގަމު ސްކޫލްގެ މުވައްޒަފނުްނާ 

 ބައދްަލުކުރުން 
އެކި ކަންކަމާ ގުޅޭ ގތޮުން އުލިގަމު ސްކޫލްގެ ޙލާަތު ބެލުމަށާއި ސްކލޫަށް ބނޭުންވާ  

  - ސްކޫލްގެ މުވައްޒަފނުްނާ ކައުންސލިުން ބައދްަލުކުރުން 

 ސްކޫލްގެ ކްލާސްރޫމްތައް ޑިޖިޓަރލައިޒްކުރުންއުލިގަމު  3
އުލިގަމު ސްކޫލްގެ ކުލާސްރޫމްތައް ޑިޖިޓަރލައިޒްކުރުމަށް ބނޭުންވާ ޓީވީ ފޯރުކޮށދްޭނެ  

 ފަރާތެއް ހޯދުމަށް އިޢލުާންކުރުން 
- 

 
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 މުނފިހޫިފިލވުނުް މއާި ކުޅިވަރއާި  ރަނގޅަު ދުޅހަެޔޮ ދރިިއުޅުމއެގްއަި ދިރއިުޅު ޞއިްޙަތު  

 ޙާސިލްވަމނުްދާ ކަންތައްތައް  ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ  #
 މަސް 

 ޖޫން  މެއި 

   ކުރިއަށް ދިއުންމަސައްކަތް އުލިގަމު ފޓުްބޯޅަ ދަނޑު  ކުޅިވަރާއި މުނފިޫފި ފިލުވުމުގެ ދާއިރާ ކުރިއެރވުުން  1
  - ފާހަގަކުރުންބަރަކތާްތެރި އަޟްޙާ ޢީދު  ދު ފާހަގަކުރުން ޢީ 2
 -  ށް ޒިޔާރތަްކުރުން ޚާއޞްައެހީއަށް ބނޭުންވާ ފަރާތްތަކަދނާުގައި ތިބި ބަލިމީހނުްނާއި  ބލަިމީހނުްނަށް ޒިޔާރތަްކުރުން 3

 ދުވަސް ފާހަގަކުރުންކުޑަކުދިންގެ  4
ރަށުގެ ތުނޑީގައި ކުޑަކުދނީްގެ ހަވީރެއް ކުޑަކދުިންގެ ދުވަސް ފާހަގަކުރުމށަް 

 -  ބޭއވްުން 

  ބައދްަލުކުރުން އުލިގަމު ޞިއްޙީމަރުކަޒުގެ މނެޭޖމްނަްޓާއި 5
  ޞިއްޙީމަރުކަޒަށްއުލިގަމު ޞިއްޙީމަރުކަޒުގެ ޙލާަތު ބެލުމަށާއި ކައުންސލިުން 

  - މަޝްވަރާކުރުންއހެީތެރިވެވޭނެ ދާއިރާތަކާ ގުޅޭގތޮުން 
 
 

 ވަޒީފާ އިތރުުކުރުމއާި ރަށގުެ އިޤްތިޞާދު ކުރއިެރުވުން 

 ޙާސިލްވަމނުްދާ ކަންތައްތައް  ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ  #
 މަސް 

 ޖޫން  މެއި 

 ވަޒީފާގެ ފުރޞުަތުތައް އިތުރުކުރުން 1
އލަަށް ކައުންސލިަށް ނަގނަްޖެހޭ މުވައްޒފަުން ކައުންސިލްގެ އައު އޮނގިަނޑު ފސާްކޮށް  

   ނގެުން 

 ވަޒީފާގެ ފުރޞުަތުތައް އިތުރުކުރުން 2
ދޫކރުެވި އމަަލމީސައަްކތަް  ކއުްޔަށް ރަށުން ގސެޓްް ހއަުސް ހދެމުަށއާި ސިޓީ ހޮޓާ ހދެުމަށް ބިން  

  - ކުރިއަށް ދއިުން 

 ގެ މަޢލުޫމާތު ދނިުން ދަނޑުވެރިކަމުގެ މަންފާ ޕްރޮގްރމާް 3
ކުރއިަށގްެނދްޔިުމަށް ހމަޖަެހިފއަވިާ    މޯލްޑިވްސް އގެްރިބޒިްނަސް ޕްރގޮްރމާް )މެޕް( ގެ ދަށުން

  - ދަނޑވުެރި މަންފާ" ޕްރގޮްރމާް މަޢލުޫމާތު ދނިމުަށް ބއަްދލަުވމުއެް ބއޭވްނުް"
 

 



4 

ކުރއިެރުވނުް   ޢުމްރާނީ ތރަައްޤއީއާި ސިނޢާަތްތއަް 

ޙާސިލްވަމނުްދާ ކަންތައްތައް ސްޓްރެޓެޖިކް އެކޓްިވޓިީ #
މަސް 

ޖޫން މެއި 

މެނޖޭްކރުުން ކުނި 1
ކުނނިއަްތާލމުަށޓްކައަި އުފދެޭ  ޤވައާިދނުް    ރަށުގއަި  މސައަްކަތްތއަް  ސަރަޙއަްދގުެ  ކނުއިަޅާ  ވގަުތީ 

 ބެލެހއެްޓުން 

އއަިޑީ ކާޑު ހއެްދނުް 2
ހަ ކާޑު  ތެރއެިން  އއަިޑީ  ފަރާތތްަކގުެ  ނޝިާން  އްދާ  އިގިލގީެ  އއަި  ފަރތާްތަކށަް  ސއޮި  ނގަަންޖެހޭ 

 އެހިދުމަތް ދިނުން އދަި އޮންލއަިނކްށޮް ހދެުމަށް އެހީތެރވިދެިނުން 

އަލަށް އުފަނވްާ ކުދިނގްެ އފުަންދވުހަުގެ ސޓެްފކިެޓް ހއަްދއަިދނިުން އުފަންދވުަހގުެ ސެޓފްިކޓެް ހދެުން 3

އިމާރާތއާި ގޯތީގެ ރޖަސިްޓރްީ ހއެދްނ4ްު
ހއަްދާ ފަރތާްތަކށައާި އިމާރާތއާި ގޯތގީެ ރޖަސިްޓރްީ ގއެްލގިެން  އިމާރާތއާި ގޯތގީެ ރޖަސިްޓްރީ އލަަށް  

 ހުށަހޅަާ ފރަާތްތކަަށް ރޖަސިްޓްރީ ހއަްދއަިދިނުން 

-މަސްޖިދު މޫސާ ޢަލީގެ ލޭންޑް ސްކޭޕްގެ މަސައކްަތް ފަށައގިެން ކުރިއަށް ދިޔުން.މަސްޖިދު މޫސާ ޢަލީގެ ލޭންޑްސކްޭޕް ހދެުނ5ް
-ޕިކްނިކް އޭރިއާގެ ފުރތަަމަ ފިޔަވހަީގެ މަސައްކތަް ނމިުން.ޕިކްނިކް އޭރިއާ ތަރައްޤީކުރުން 6

ކައުންސިލް އިދާރާއަށް ބައެއް އިތުރުކޮށް ޖާގަ ތނަަވަސްކުރުމާއިއެކު މަރާމާތުގެ މަސައްކތަްކުރުން  ކައުންސިލް އެކްސޓްެނޝްަން މަސައްކަތ7ް

ރަށުގައި ކޯރުހެދޭ ބޮޑެތި މަގތުަކަށް ވެލިއަޅައި އެއްވަރުކުރުން ވެލިއެޅުމާއި ލެވެލްކުރުންމަގތުަކަށް 8

ރަށުގެ ބނަދަރު ބޮޑުކުރުން 9
ކަތް  ރަށުގައި މިހާރު ހެދިފައިވާ ބނަދަރު އިތުރަށް ބޮޑުކޮށް ގޮނޑުދޮށް ހިމާޔާތްކުރުމުގެ މަސައް

 ކުރުން

ތަރައްޤީކުރުން ފެސިލޓިީޕޯރޓް މިރަށުގައި 10
ފެސލިިޓީއާއި ޕޯރޓް  ތަރައްޤީކުރަމުންދާ  ކަސޓްަމްސް  ގުޅޭގތޮުން    މިރަށުގައި  މޯލްޑިވްސް 

- އިން މިކައުންސިލާ ބއަދްަލުކުރުން ސަރވިސް

އެއް ތަރައްޤީކުރުންޔޓޮްމެރީނ11ާ
މިކައުންސިލާ   ގުޅޭގތޮުން  ތަރައްޤީކުރުމާއި  ލިމޓިެޑް ޔޓޮްމެރީނާއެއް  ޕޯޓް  މޯލްޑިވްސް 

- އާއި މަޝްވަރާކުރނުް )އެމް.ޕީ.އލެް(

މަސްޖިދުލް ހުދާގެ އުތުރުކޮޅު ފެންޑާ ސލީިންގކުރުންމަސްޖިދުލް ހުދާގެ މަރާމާތުގެ މަސައްކތަްކުރުނ12ް
-



  
5 

  - ޕީ.ވީ ސޯލަރ ސިސްޓަމް ޑޒިައިންކުރުމށަް އިޢލުާންކުރުން މަސްޖިދު  މޫސާ ޢަލީގައި  މޫސޢާަލީގައި ސޯލަރ ހަރުކުރުންމަސްޖިދު  13

 އުލިގަމު އަސާ ޖަމިއްޔާއާއި ބައދްަލުކުރުން 14
ގުޅގިެން   ކައުންސލިުން އެސޯސިއޝޭަން ފޮރ ސޯޝަލް އެވެއަރނސަް )އަސާ( ޖަމިއްޔާއާއި 

  - މަޝްވަރާކުރުން  ކުރިއަށގްެނދްާނެ ހަރަކތާްތަކާ ގުޅޭގތޮުން
    


